
State of Florida 

CAPITAL CIRCLE OFFICE CENTER 2540 SHUMARLI OAK BOLILEVARD 
TALLAHASSEE, FLORIDA 32399-0850 

-M-E-M-0-R-A-N-D-U-M- 

DATE: March 6,2008 

TO: 

FROM: 

RE: 

Ann Cole, Commission Clerk - PSC, Office of Commission Clerk 

Paula Isler, Research Assistant, Division of Competitive Markets & Enforcement 

Docket No. 070685-TP - Request for cancellation of PATS Certificate No. 8557, 
CLEC Certificate No. 8291, and for acknowledgment of cancellation of IXC 
Registration No. TJ968 held by Symtelco, LLC, effective November 13, 2007. 

On March 3, 2008, staff received a letter dated February 27, 2008, from the company’s 
Managing Partner, Mr. T. Greg Hogan, attaching the three delinquent notices the Commission 
had mailed conceming nonpayment of the 2007 Regulatory Assessment Fees for the company’s 
certificates and registration. Mr. Hogan advised the company is out of business and has had no 
revenues in Florida since October 2006 and asked the Commission to “close these items out.” 

Please document the letter and attachments in Case Management System in Docket No. 
070685-TP. Thanks. 

Attachments 



SymtelcoTM 
www.symtelco.com \ 

February 27,2008 

Florida Public Service Commission 
Captial Circel Office Centerr 
2540 Shumard oak Blvd. 
Tallahassee, FL 32399-0850 

RE: Symtelco, LLC - INTRASTATE REVENUES 

TJ968-07-0-D 
TH038-07-0-D 
TX704-07-0-D 

Symtelco is in receipt of the subject notices. 

The company is totally out of business since October of 2006. We have 
NO revenue and no activity in the State of Florida since October 2006. 

Appropriate notices have been sent but may have crossed in the mail 

Can you please close these items out? 

Sincerely, 

T. Greg Hogan 
Managing Partner 

'1385 Weber Industria; Drive . Cumming. Georgia. * 3004; 
I,.! ifi78) 453-2770 F i779i 844-0845 



STATE OF FLORIDA 
COMMISSIONERS: GENERAL COUNSEL 
MATTHEW M. CARTER 11, CHAIRMAN 
LISA POLAK EDGAR (850) 413-6199 
KATR~NA J. MCMURRIAN 
NANCY ARGENZIANO 
NATHAN A. SKOP 

MICHAEL G. Coo= 

N 

F e b m q  2 1,2008 

TH038-07-0-D 
Symtelco, LLC 
1385 Weber Industrial Drive 
Cumming, GA 30041-6468 

Dear CertificateRegistration Holder: 

The purpose of this letter is to inform you that the Commission has not received the 2007 Regulatory 
Assessment Fee (RAF) return and payment. As required by Section 364.336, Florida Statutes, and Rule 25-4.0161, 
~ lor ida  Admmstrative <:ode [F.A.i .j ,  you were mdiied a i i K F  ierririi ULI D C L C ~ V C ~  1.5, z%7. hid  pzJimr.: w i s  
due on January 30,2008. 

Because you are delinquent in paymmnt, 111 addition to the RAF, which is 0.0020 of a company's intrastate revenues or 
a minimum fee of $100, whichever is greater, the company must now pay late payment charges. The late payment charges, 
consisting of interest and penalty, are outlined on the reverse side of the RAF retum form If you have misplaced or require a 
copy of the 2007 RAF return f a q  please contact David Brown or Valorie Moore at the numbers listed below or via e-mail. 

If payment is not postmarked within 15 caleiidar daw of receipt of this notice, as evidenced by the certified 
mail reciept, Rule 25-4.0161. F.A.C automa&allv imposes a penaltv of $500. $1,000, or  $2.000, in addition to the interest 
and penalty listed in the preceding paragraph. The peiialty i s  based on the number of prior dockets against n company for 
violatioil of the RAF d e .  For example, iTa company has no plioL dockets and f i ls  to pay in accordance with this notice, it 
automatically will he assessed a $500 penalty. For one prior dccket, it automatical!y will be assessed a $I,OOO penalty and for 
two, a $2,000 penalty. For a third docket, shff will sl;&t a recommendation la the Commission seeking cancellation ofthe 
company's certificate or cdncellation of its tariff and removai frnm the register. 

Therefore, it is very imprtant that you pay the ? O O i  Reegula!ory Assessment Fee plus late payment charges 
immediately. Ifyou have any questions, please contaci David Brown a t  (850) 413.6267 or Valorie Moore at (850) 413-6275 or 
via e-mail at dbrown@sc.state.fl.us or vmoore@sc.state.fl.u. 

Sincerely: 

L U A -  

Michap! G. Cooke 
General Counsel 

cc: Fiscal Senices Section 

DOCbMFyr GIjt+FFR..nhTC -. ~, 
CAPITAL CIRCLE OFFICE CENTER 0 2540 SHUMARD OAK BOULEVARD RTALLAHASEE, n 32399-0850 



STATE OF FLORIDA 
COMMISSIONERS: GENERAL COUNSEL 
MATTHEW M. CARTER 11, CHAIRMAN MICHAELG. COOKE 
LISA POLAK EDGAR (850) 413-6199 
KATRFNA J. MCMURRIAN 
NANCY ARGENZIANO 
NATHAN A. SKOP 

TX704-07-0-D 
Symtelco, LLC 
1385 Weber Industrial Drive 
Cumming, GA 30041-6468 

Dear CeAficateJRegistration Holder: 

The purpose of this letter is to inform you that the Commission has not received the 2007 Regulatory 
Assessment Fee (RAF) return and payment. As required by Section 364.336, Florida Statutes, and Rule 25-4.0161, 
Fiortda Administrative Code iF.A.C.j, you were nlaiircu a K i i i  return foiirr ou Z c ~ c ~ r i m  i-5, ZXX, rrdppi i sn i  i i b ?  

due on January 30,2008. 

Because you are delinquent in payment, 111 addition to the RAF, which is 0.0020 of a company's intrastate revenues or 
a minimum fee of $600, whichever is greater, the company must now pay late payment charges. The late payment charges, 
consisting of interest and penalty, are outlined on the reverse side of the RAF r e m  form. If you have misplaced or require a 
copy ofthe 2007 RAF r e m  form, please contact David Brown or Valorie Moore at the numbers listed below or via e-mail. 

If pavment is not postindi'ked within 15 calendar davs of receivt of this notice. as evidenced bv the certified 
inail reciept, Rule 25-4.0161. F.A.C.. automawlv  imposes a penaltv of S500. $1,000, or $2.000. in addition to the interest 
and penalty listed in the preccdiig pangraph. Ihc penalty is based on th; number of prior dockets against a company for 
violation of the RAF nil<. For euample, if a company has no prior dockets and fails to pay in accordance with this notice, it 
autonlatically will be assessed a $500 penalty. For one prior docket, it automatically will be assessed a $1,000 penalty and for 
two, a $2,000 penalty. For a third docket, staff will submit a recommendation to the Commission seeking cancellation of  the 
company's certificate or cancellation of its tariff and removal tiom the register. 

Therefore, it is very irnpoitant that you pay the 2007 Regularory Assessment Fee plus late payment charges 
inunediately. If you have any questions, please contact David Brown at (850) 413-6267 or Valorie Moore at (850) 433-6275 or 
via e-mail at dbrown@sc.state.fl.us or vmoore@psc.stare.fl.us. 

Sincerely, 

. ~ _.___ ~~ ~ ~ l & c l I a e ~ C ~ o k P .  
General Counsel 

cc: Fiscal Services Section 

i 

0 
0 

c> 0 

CAPITAL CIRCLE OFFICE CENTER 2540 SHUMAKD OAK BOULEVARD 0 TALLAHASSEE, F'L 32399-0850 
An Affirmative Action I Equal Oppalhlnity Employer 

PSC Website: hRp:lhw.lloridapsr.com Internet E-mail: contaet@pn.stateIl.us 



STATE OF FLORIDA 
COMMISSIONERS: GENERAL COLJNSEL 
MATTHEW M. CARTER 11, CtIAIRMAN MICHAEL G .  COOKE 
LISA POLAK EDGAR (850) 413-6199 
KATRMA J. MCMURRIAN 
NANCY ARGENZIANO 
NATHAN A. SKOP 

N 

February 2 I ,  2008 

TJ968-07-0-D 
Symtelco, LLC 
1385 Weber Industrial Drive 
Cumming, GA 30041-6468 

Dear CertificateiRegiskation Holder: 

'The purpose of this letter is to inform you that the Conmission has not received the 2007 Regulatory 
Assessment Fee (RAF) return and payment. i\s required by Section 364.336, Florida Stdtutes, and Kule 25-4.0161, 
F~oriaa Admmishative Code (F.A.i.j. you were ingiied a i&F reiuni iomi un Decenfuer i 5, 2097, arid p a y i ~ ~ ~  vas  
due on January 30,2008. 

Because you are delinquent in payment, in addition to thG KAF, which is 0.0020 of a company's intrastate revenues or 
a minimum fee of $700, whchever is greater, the company must now pay late payment charges. The late payment charges, 
consisting of interest and penalty, are outlined on the reverse side of the RAF return form. If you have misplaced or require a 
copy of the 2007 RAF rcNm form, please contact David Brown or Valorie Moore at the numbers listed below or via e .mail. 

If payment is not postmarked within 15 Cdlendm days of rewipt ut' this notice, as evidenced bv the certified 
-- mail reciept, Rule 254.0161, F.A.C., autornaticallv itnooses a penaltv or$S)@. $1,000, or $2,000, in addi5on to the interest 
ax1 penalty listed in the preceding paragraph. The penalty is based on the rumher of prior dockets against a company for 
viuliition of the RAF iule. For example, if'a company has no prior dockets and fails to pay in accordance with this notice, it 
wtoma:ically will be assessed a $500 penalty. For one prior docket. it mtonlatically will be assessed a $1,000 penalty and for 
IWO; il Q0CO penalty. For a third docket, staff will submit a recomniendanoii lo the Commission seeking caicellatioii of the 
company's certificate or canxllahon of it5 tariff and removal kom the register. 

Therefore, it is very important that you pay the 2007 Regulatory Assessment Fee plils late payment charges 
immediately. If you have any questions, please contact David Brown at (850) 413-6267 or Valorie Mwre at (850) 413-6275 or 
via e-mail at dbrownC@sc.state.fl.us or vmre@psc.state.fl.us. 

Sincerely. 

cc: Fiscal Services Section 

CAPITAL CIRCLE OFFICE CENTER 2540 SHUMARD OAKBOULEVARD TALLAHASSEE, FL 32399-0850 
An Affirmative Action I Equal Oppomnity Employer 

PSC Website: hnp:li\nnv.floridapsr.com Internet E-mail: mnract@pse.slale.fl.us 


